



Menu Color Cafe

https://lacarte.menu

41 avenue de la Mediterranee, 34340 Marseillan Plage, Marseillan, France (+33)467215809 - http://www.sudbijoux.com







Un complet menu de Color Cafe de Marseillan avec tous les 23 mets et boissons se trouve ici au menu. Pour les **offres changeantes**, veuillez appeler ou utiliser les coordonnées sur le site internet pour contacter le propriétaire. Ce que <u>User</u> aime dans Color Cafe :

nous y sommes aller il y a deux ans et cela n as pas bouger. Les plats sont excellent et l'accueil est toujours plaisant .A ne pas rater si vous etes dans le coin. <u>Lire plus</u>. Le restaurant et ses lieux sont accessibles aux personnes à mobilité réduite ce qui permet une utilisation avec un fauteuil roulant ou des handicaps physiologiques utilisables, selon la météo on peut aussi bien s'asseoir dehors et manger et boire. W-LAN est gratuit. Ce que <u>User</u> n'aime pas dans Color Cafe:

Un peu déçu de la spécialité uruguayenne, C'est bon mais rien de spécial Accueil quelconque Ambiance du restaurant sympathique avec la boutique à côté Le fish and chips n'était pas frais c'est dommage.. <u>Lire plus</u>. Dès que tu as désir pour la **cuisine sud-américaine piquante**, tu es au bon endroit : des plats savoureux grillés avec poisson, fruits de mer et viande, mais aussi maïs, haricots et pommes de terre sont au menu, en plus, le bistrot offre une gamme de délicieuses et variées *Crêpes* pour ses clients à manger. En plus, tu peux demander de la cuisinée grillade demander, Au bar, tu peux te détendre avec une <u>bière fraîche</u> ou d'autres boissons alcoolisées et non alcoolisées.

Menu Color Cafe



Boissons alcoolisées

BIÈRE

Sandwiches & Hot Paninis

HAMBURGER

Plats principaux

SALADE D'ACCOMPAGNEMENT

Plats de poisson

POISSON ET FRITES

Cereals

ENTRÉE

Appetisers

ANCHOIS

Café

CAFÉ

Seafood*

GAMBA

Drinks

BOISSONS

Starters & Salads

FRITES

PUCES

Restaurant Category

BAR

DESSERT

Les plats sont préparés avec

THON

VIANDE

LARD

GAMBAS

Ces types de plats sont servis

POISSON

SALADE

STEAK

DESSERTS

BURGER

GLACE

Menu Color Cafe



Color Cafe

41 avenue de la Mediterranee, 34340 Marseillan Plage, Marseillan, France **Heures d'ouverture:**

Lundi 11:30 - 21:00 Mardi 11:30 - 21:00 Mercredi 11:30 - 21:00 Jeudi 11:30 - 21:00 Vendredi 11:30 - 22:00 Samedi 11:30 - 22:00 Dimanche 11:30 - 21:00



Fait avec <u>lacarte.menu</u>